
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

伊達市立光陵中学校 学校だより 

令和５年８月２５日発行 第６号 

【学校教育目標】 
創造：自から考えつねに真理を求め創造する生徒 
協力：豊かな心をもち礼儀正しく協力しあう生徒 
忍耐：心身ともに健やかでねばり強くやりぬく生徒 
奉仕：勤労をいとわず奉仕につとめ公共につくす生徒 

【育成を目指す資質・能力】 
『生徒のよさや可能性を最大限引き出すために』 
知：主体的に学ぶ力 
徳：自分と仲間を大切にする力 
体：粘り強く挑戦する力 

お世話になります。 

校長 永 瀧 幸 治 

 この度、８月１６日付け人事異動で登別市立幌別中学校から着任しました永瀧幸治(ながたきこ

うじ)です。 

 私自身、およそ１１年ぶりに伊達市で仕事することになりました。平成１７年４月１日から平成

２４年３月３１日までの７年間、伊達市立達南中学校でお世話になりました。その間、バドミント

ン部の顧問をしており、本校や伊達中学校、大滝中学校(大滝徳舜瞥学校)とは熱いライバル関係を

築いておりました。また、市内のバドミントン愛好家の皆様に競技の楽しさや奥深さを教えていた

だいた記憶が鮮明に残っております。もしかしたら、「あの先生！？」と思い出す家庭・地域の皆

様もいらっしゃるかもしれません。 

 年度途中での着任となりますので、家庭・地域の皆様、教職員の方々、生徒の皆さんに色々と教

えていただきたいと考えております。 

 そのために、謙虚な気持ちを大切にして着実に学校運営を推進させていきたいと思います。よろ

しくお願いいたします。 

 さて、２学期は生徒の皆さんにとって、光陵祭、高校入試に向けた取組、生徒会活動の新旧交代

等、様々な取組が待っています。 

 私からの願いはただ一つ、それらをただ単にこなすのではなく、必ず訪れる中学校卒業後に向け、

生徒の皆さんが秘めている「自分のよさや可能性を最大限」に引き出すための取組にしてほしいこ

とです。 

時間は経過しますから、何事も必ず終わりを迎えます。活動終了後の達成感や充実感の先に、生徒

一人ひとりが成長を実感できることを信じています。 

 最後になりますが、校長が代わっても今年度の学校経営基本方針は変更しません。改めて、基本

方針を皆様とともに確認し、今号の巻頭言を終えさせていただきます。 

今後とも本校の教育活動へのご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

 

◎令和５ 年度 学校経営基本方針 『生徒ファースト ～生徒の成長が実感できる学校～』 

１ 効果的・効率的な教育活動を目指す検証改善サイクルの確立  

２ ニューノーマルな教育課程の編成  

３ 全教職員による協働組織体制の確立 

  

◎【今年度の重点項目】 

１〈確かな学力の向上〉～学力改善プランに基づく組織的な取組～  

２〈豊かな心の育成〉～生徒指導提要を踏まえた組織的な取組～  

３〈健やかな体の育成〉～体力向上プランに基づく組織的な取組～  

４〈家庭・地域との連携・協働〉～地域とともにある学校を目指す取組～  

５〈教員の人材育成〉～学校・教職員の信頼を高める取組～  

６〈働き方改革の推進〉～教育活動の質を高める取組～  



おなやみポスト 

先生に直接は言いにくい・・・、 

学校には行けないけど先生に伝え 

たい…など、生徒の皆さんの助け 

てほしいという気持ちを学校に届 

けてくれます。先日リーフレット 

を配布しましたが、こちらからも 

アクセスできます→→ 

 

 

 

今すぐ相談したいときは、24時間対応の 

子ども相談支援センター０１２０－３８８２－５６へ 
 

～あなたの悩み、学校までとどけませんか？～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９月スクールカウンセラー来校日 

13 日(水) 27 日(水) 
生徒本人、保護者の方も相談がありましたら、遠 

慮なく学校までご連絡ください。(25-4111) 

8 月 22 日、2 学年を対象に伊達開来高校 3 年生徒

による「SDGｓ出前授業」が行われました。本校卒業

生を含む教員志望という 4名の生徒が来校し、2年の

各教室で、17の目標に 

ついて画像で示しなが 

ら、身近な問題として 

考えさせる授業を行い 

ました。 

伊達開来高生による出前授業 

2 学期の決意を語る～始業式～ 

8 月 23 日、2 年生を対象に多様性本校特別支援コ

ーディネーター安井真紀子教諭による「多様性を考え

る」授業を行いました。「我々は一人一人違うので、

多様性の中でしか生きら 

れない。だから、正しく 

知ることと自分事として 

とらえることが大事であ 

る」ことを学びました。 

着任しました！よろしくお願いします。 
○永瀧幸治校長：登別市立幌別中から 

【阿部聖司校長の休職により】 

○廣中昭子教諭：登別市立登別中から 

【川添雅子教諭の休職により】 

 1年全学級、3年 2組の英語、特別支援学級副担任 

1日 ( 金 ) 英語暗唱大会　光陵祭特別日課開始

2日 ( 土 ) 胆振西部PTA連合会子育て研修会兼伊達市PTA連合会研究大会

5日 ( 火 ) 昼清掃

6日 ( 水 ) 胆振防災教育デー

7日 ( 木 ) 昼清掃　学力向上オリエンテーション

8日 ( 金 ) 伊達開来高OS

11日 ( 月 ) 伊達高等養護学校見学　室蘭栄高OS

12日 ( 火 ) 巡回小劇場　中間テスト範囲表配布　室蘭清水丘高OS

13日 ( 水 ) ３年学力テスト（Ａ）　フッ化物洗口

15日 ( 金 ) 光陵祭

17日 ( 日 ) 吹奏楽部定期演奏会　部活動停止（17・18日のどちらか）

18日 ( 月 ) 敬老の日

19日 ( 火 ) 教育相談　昼清掃　テスト対策タイム
20日 ( 水 ) 　　　　　ピンクシャツデー　室蘭工業大学野球部交流（支援）

21日 ( 木 ) 　　　　　二計測　２年職業講話④

22日 ( 金 ) 　　　　　昼清掃　部活動停止

23日 ( 土 ) 秋分の日

25日 ( 月 ) 教育相談

27日 ( 水 ) 中間テスト　交通安全教室⑥　教室のみ簡単清掃　選挙管理委員会

28日 ( 木 ) 専門委員会

29日 ( 金 ) 中央委員会　
３年性の講話会

≪9月の主な行事予定≫

健闘を讃えて 
～全道中体連～ 

～ ～ 

◎柔道大会 

〈女子個人〉越橋みお 第 3 位 

◎剣道大会 

〈男子団体〉馬場陽大 予選 R 惜敗 

◎ソフトテニス大会 

〈女子個人〉山田菜々美・佐藤ゆらなペア ベスト８ 

 

 

◎C編成の部   金賞 

第 47回伊達武者まつり 

PRポスターデザインコンクール 

見野恵愛 最優秀賞 

多様性って何だろう 

始業式の中で、学年・生徒会の代表者が 2学期に向

けての決意を述べました。1年代表佐々木優成さんは

「一人一人の意識と互いの声掛けで、1学年の課題は

解決できる」、2 年生代表の熊澤虎太郎さんは「2 学

年の課題は、2分前着席・モノの管理・行動のメリハ

リ」、3 年代表名取輝さんは「3 年生の自覚をもって

チャイム着席と家庭学習に取り組もう」、生徒会代表

小田花梨さんからは「ピンクシャツデー賛同への感謝

の意と、生徒みんなが明るく過ごせるよう朝の挨拶運

動への決意」が述べられました。 


